

雪梨臺灣學校響應2022正體漢字文化節 舉辦你說我聽故事比賽

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2022-11-13

雪梨臺灣學校為推廣海外正體漢字文化節，學校特別於2022年11月中旬舉辦「你說我聽故事比賽」，學生興高采烈、卯足全力參與比賽。說故事過程中學生手舞足蹈、活靈活現，故事內容引人入勝，讓現場參與學生與5位評審聽的津津有味、有時莞爾一笑、有時拍案叫絕，活動現場熱絡、大家獲益良多、滿載而歸。

學校提供僑委會的「寓言故事集」內的故事讓學生參考，也有學生準備自己的故事內容。5分鐘的故事內容大約有500-800個漢字，學生們透過老師的指導與練習後，都能清楚知道每個漢字的定義與正確的念法，讓人驚嘆不已。故事的寓言有人生哲理、有做人道理、有倫理道德意涵等更是讓學生獲益匪淺。

說故事比賽評分強調故事內容與情節的詮釋表現，也重視華語文字的口齒清晰表達，在發音、聲調與表情上更是必須強調的重點。評審之一的家長會佳馨會長讚美學生雍容大方、神采奕奕的表現，特別提到在海外出生的學生華語發音相當精準與正確讓人敬佩，這不僅是雪梨臺灣學校老師們春風化雨有系統有規劃的教學，更是家長們在家裡日以繼夜對小孩用心教導的成果。

雪梨臺灣學校校長簡明輝表示透過說故事比賽的活動讓學生學習、認識漢字，也透過說故事的方式讓學生體會漢字在不同故事情節中表達時，必須根據內容與情境的發展來改變或調整聲調，以增加故事的張力與懸疑性，讓學生從中學習到不同層面的漢字文化內涵。校長表示今(2022)年舉辦了7場正體漢字文化節系列活動，老師們都傾力支援、學生也踴躍參與，家長們更是全力協助，讓每場活動都盛況空前、順利完成，也畫下2022年末一個美麗的句點。雪梨臺灣學校期許明年能辦更多更豐富的正體漢字文化推廣活動，能嘉惠更多海外學子外，也期許能將正體漢字文化之美與內涵推廣至澳洲社會大眾，讓世界也能享有這文化內涵帶來的心靈饗宴。



評審們專注聽著故事



評審老師們與前三名合影